



Первенство Лиги любителей бильярда 2009 года по пирамиде, пулу и снукеру игроков: 2534, турниров: 359, клубов: 17

ТОП—16 ОКТЯБРЯ: ВТОРОЙ КОСТЮМ ДЛЯ ВИЗЕЛЬТЕРА

Победителем итогового турнира Первенства Лиги любителей бильярда по пирамиде во второй раз в сезоне стал Вадим Визельтер. Благодаря ТОП—16 член сборной Петербурга становится поклонником ЗАО «БТК Групп»: ему пошит уже второй костюм (ранее был классический, на этот раз — спортивный). Неплохим дополнением к выигрышу станет трехзвездочный кий от другого спонсора итоговых турниров и турниров для новичков — фабрики «Старт». Помимо Визельтера, счастливым обладателем еще одного главного оружия бильярдиста — правда, на одну звездочку меньше — стал второй финалист ТОП—16 Александр Есаков.

В БОРЬБЕ ЗА БИЛЬЯРДНУЮ КОРОНУ

С 18 по 21 ноября в Новосибирске состоится главное событие бильярдного сезона — чемпионат мира по русскому бильярду среди мужчин и женщин. Как и на другие крупные бильярдные турниры, Лига любителей бильярда делегирует на чемпионат мира своего представителя — спортивного директора Лиги Марию Хомину. Нынешнее первенство обещает стать самым представительным. Поначалу планировалось участие спортсменов из 18 стран, но свои заявки подали уже 29. Среди них такие экзотические для русского бильярда страны, как Дания, Китай, Румыния, Турция и Франция. У России на этом первенстве самая большая квота — 12 бильярдистов. Напомним, что действующими чемпионами мира являются россиянка Наталья Трофименко (Московская конфедерация бильярдного спорта) и представляющий Армению Арман Бакачян.

Следить за трансляциями и новостями первенства можно на сайте ЛЛБ www.llb.su

Чемпионат мира
"Свободная пирамида"
2009
Новосибирск



World Championship
"Free Pyramid"
2009
Novosibirsk

ПАШИНСКИЙ И ПАЛАМАРЬ ОПРЕДЕЛЯТ САМОГО «ВЕЛИКОЛЕПНОГО»

Близок к развязке супертурнир по русскому бильярду «Великолепная Восьмерка», матчи которого проходят в развлекательном комплексе «Лидер», а транслируются на сайте Лиги любителей бильярда www.llb.su. За прошедший месяц состоялось два полуфинала, в которых встречались настоящие звезды современного бильярда. В первом полуфинале действующему чемпиону мира Арману Бакачяну (Армения) противостоял чемпион мира—2005 Юрий Пашинский (Россия). После победы на первенстве планеты Бакачян отдыхал от бильярда. Так что, Юрий Пашинский быстро оторвался в счете. Соперник пытался прийти в себя, даже взял перерыв. Тщетно... При счете 8:1 Бакачяну удалось взять еще одну партию, но уже следующая стала для него последней. В итоге российский бильярдист добился победы — 9:2. Во втором полуфинале украинец Александр Паламарь из Украины переиграл 18-летнего чемпиона Белоруссии, победителя двух этапов Кубка Европы—2009, Олега Речица — 11:3. Теперь в финале «Великолепной Восьмерки» зрители смогут насладиться великолепным поединком Юрий Пашинский и Александр Паламарь.

На сайте Лиги любителей бильярда www.llb.su в разделе «Видео» есть возможность увидеть запись трансляции обоих полуфинальных матчей. Эти трансляции стали возможны благодаря поддержке компании «Бильярд—Сервис», которой ЛЛБ желает успешного продвижения на российском рынке новой линейки киев для русского бильярда «LONGONI RUSSA» от известного итальянского производителя.

Расписание турниров первенства ЛЛБ
с гандикапом по пирамиде, пулу и
снукеру на сайте www.llb.su
или телефону 8(800)555-1-552



АЛЕКСАНДР ПАЛАМАРЬ ПОКАЗАЛ НАСТОЯЩИЙ КЛАСС
ИГРЫ В БИЛЬЯРД.

ФОТО АЛЕКСАНДРА ЖЕРМАЛА.